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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1995 - 1996 ('(

2 APRIL 1996

MOTIES

COMMISSIE VOOR DE FINANCIËN
EN DE BEGROTING

Moties ingediend in openbare commissievergadering (")
op 2 april 1996 tot besluit van de interpellatie van:

- de heer Alfons Borginon tot de vice-eerste minister en
minister van Begroting en tot de minister van Ambtenaren-
zaken over «de verloning voor Europese ambtenaren en de
nakende intergouvernementele conferentie» (nr 313)

1.Motie van aanbeveling (11.15 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alfons Borginon

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

vraagt de regering het probleem van de hoge lonen en
lage belastingen van de Euro-ambtenaren aan te kaarten op
de IGC en de eerstvolgende heronderhandeling van de fi-
nanciering van de Europese Unie, dit ten einde deze verloning
tot normale getallen in een federale staat te herleiden.

A.BORGINON
H.OLAERTS

2. Eenvoudige motie (11.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Alfons Borginon

en het antwoord van de minister van Ambtenarenzaken,

gaat over tot de orde van de dag.

L. SUYKENS
R. DEMOTIE

(*) Tweede zitting van de 4951
' zittingsperiode

(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1995 - 1996(')

2 AVRIL 1996

MOTIONS

COMMISSION DES FINANCES
ETDU BUDGET

Motions déposées le 2 avril 1996 en réunion publique de
commission (") en conclusion de l'interpellation de:

- M. Alfons Borginon au vice-premier ministre et
ministre du Budget et au ministre de la Fonction publique
sur «les traitements des fonctionnaires européens et la
prochaine conférence intergouvernementale» (n° 313)

1.Motion de recommandation ( Il.15 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alfons Borginon

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

demande au gouvernement de soulever le problème des
hauts traitements et des faibles impôts des fonctionnaires
européens à l'occasion de la conférence intergouvernementale
et de la prochaine renégociation du financement de l'Union
européenne afin d'obtenir que ces traitements soient ramenés
à des niveaux normaux dans un Etat fédéral.

2. Motion pure et simple (11.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu l'interpellation de M. Alfons Borginon

et la réponse du ministre de la Fonction publique,

passe à l'ordre du jour.

(*) Deuxième session de la 4gemè législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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